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УВОД 
 

Дозволите ми да вам кажем ко сам, јер морате знати 
зашто сам квалификован да вам ово представим. Бивши 
сам војнообавештајни аналитичар и корејски лингвиста 
(98Ц1Л), касније лингвиста за дари језик у свом другом 
војном року. Моја жена мисли да сам мало аутистичан, и 
ја се слажем - имам онај ум који опседа обрасцима и 
детаљима док све не дође на своје место. Проповедник сам 
са пуним радним временом од 2015. године, а у марту 
2020. године, Бог ми је рекао да продајем производе на 
Амазону како бих подржао своју службу. Његовом 
одлуком, продао сам производе у вредности од преко 2 
милиона долара у протеклих шест година. Никада нисам 
прихватио ни цента донација, и ако Господ да, никада 
нећу. Ово ме одржава независним и непристрасним и 
омогућава ми да посветим више од 6 сати дневно учењу и 
подучавању. 
 
У марту 2025. године, наишао сам на Јутјуб канал под 
називом „Месија 2030“. Скоро сам га прескочио – још 
један датумски догађај, помислио сам – али нешто ме је 
натерало да се сетим. Шест сати садржаја касније, седео 
сам запањен у својој столици. Први пут у животу, Божји 
пророчки календар је имао потпуног смисла. Педесет два 
пророчанства која указују на Исусов први и други 
долазак, сва се сливају у један датум: 27-28. септембар 
2030. године. Гледао сам те видео снимке преко деведесет 
пута до сада брзином од 1,75 пута. У почетку сам тражио 
лошу доктрину или лажно учење – било шта да одбацим 
оно што сам чуо. Нисам ништа нашао. Уместо тога, 
пронашао сам део који је недостајао и који сам тражио 
током целе своје службе. Погледајте линк и QR код испод. 
 
Верујем да ме је Бог целог живота опремио да будем 
управо онај човек који спаја све делове које су други 



научници и мудри људи схватили. Користио сам своје 
аналитичке вештине у Светом писму да бих утврдио како се 
делови уклапају и верујем да сам га темељно разумео и верно 
вам га представио овде. 
Моји контакт подаци су укључени, па ако имате било каквих 
питања, само питајте. Немојте то одмах одбацити; то би било 
веома глупо. Потребан је труд да се разуме. Ово није вртић, 
ово су постдипломске студије. info@plperoxide.com 
 
Ево три главна видеа о Месији 2030 која су ми све променила: 
хттпс://ввв.јутубе.цом/плејлист?лист=ПЛгрдвДхдрОУнМНкп
Гм93УзксК8сЦдЛткЈ0 
 

 
 
 
Ако желите да подржите моју службу, можете куповати овде: 
 
хттпс://ввв.амазон.цом/дп/Б08Ц81МЦПЛ 
 
или овде: 
 
 
 
 
 
хттпс://ввв.амазон.цом/дп/Б0ФПГДККX3 
 
Ево мог Јутјуб канала: 
 
хттпс://ввв.јутубе.цом/@пурелифе2030 
 
 
 

mailto:info@plperoxide.com
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3
https://www.youtube.com/@purelife2030


 

 
 

ШТА НОСИ БЛИСКА БУДУЋНОСТ 
 

27-28. март 2027 . 
Појављује се Гнусоба пустоши. 
Антихрист је откривен. 
Почиње бројање од 1.290 дана . 

 
Људи ће имати око 30 дана да прихвате или одбију 
климатску промену. 
Ово је „ отпадништво “ или „отпад“ цркве. 

• Људи ће заузети страну. 
Муслимани  , Јевреји који одбацују Исуса 

и католици даће свој ауторитет и 
подршку АЦ и неоосманској звери. 
Многи лажни „хришћани“ ће им се 
придружити. 

Прави  хришћани ће се чврсто држати 
библијске истине и вере и истрајаће без 
насиља, 
Откр. 13:10. 

o  Неутрални или скривени ће покушати да 
се једноставно сакрију и буду независни 
од превирања. То ће првенствено бити 
они који поново населе земљу у 
Миленијумском краљевству, хиндуси, 
будисти, атеисти итд. 

 
27-28. април 2027 : 

Падају касне кише. 
Почиње бројање од 1.260 дана . 

 
Иста врста моћи која је дата Господњим апостолима у 
Делима апостолским 2 биће дата Његовим верним 
слугама и 1250 дана чинићемо већа дела него што је Он 
чинио. Међутим, 

• Само 2 од 7 „хришћана“ (~28%) ће у почетку 



примити ову моћ. Откр. 1:20 
o Образоваћемо и убедићемо неке од 

преосталих да прихвате и приме ову моћ. 
• Деноминације ће се поларизовати. 

o Либерални, они који потврђују грех 
придружиће се католицизму у 
подржавању ислама, прихватиће Шахаду 
и тврдити да је Алах Јахве, промовишући 
екуменизам. 

o Конзервативни, они који потврђују 
Библију ујединиће се у корпус љубазних, 
љубазних амбасадора који исцељују, 
хране и воле понижене. 

o Они који су били пасивни и расејани 
МОЖДА имају још једну прилику да се 
покају. Можда. 

• Наша ПРИМАРНА мисија биће да пронађемо и 
спасемо изгубљене. Ићи ћемо у НАЈОпаснија 
подручја (милитантна исламска упоришта) и 
водити људе Исусу исцељујући болесне, 
истерујући демоне, лечећи слепило, глувоћу, 
болести итд. 

o Милиони ће бити спашени, а видео 
докази чуда постаће вирални широм 
света. 

o Они који се на тај начин спасу, затим ће 
метастазирати и спасити стотине 
милиона. 

o Појединачно или у паровима и малим 
групама имаћемо своја подручја за 
служење. Свако од нас ће им у потпуности 
сведочити и када обавимо количину 
посла коју Господ сматра прикладном за 
дато подручје, биће нам дозвољено да нас 
непријатељ савлада и убије, шаљући нас 
кући са почастима. 



 

 
 

o Сведоци ће сведочити у својим крајевима 
и умирати током 3,5 године. Убијаће нас 
муслимани итд., али тек када Бог одлучи 
да је време и да смо учинили довољно. 
Наша тела неће бити сахрањена током 3,5 
године, а муслимани ће једни другима 
давати прославе. Мислеће да су победили 
и да је Алах већи бог... док не васкрснемо. 

• Само Христови ратници који се не плаше да 
морају да нареде нашим нападачима да горе 
биће достојни долазеће силе. 

o Утешићемо се овом једноставном 
чињеницом: наредити некоме да „ГОРИ!“ 
неће постићи апсолутно ништа ако се Бог 
не сложи са нашом проценом да је та 
особа заслужила смрт. Не можемо бити 
осуђени за убиство само зато што смо 
викали реч. Искључиво је Бог тај који 
брише особу и штити нас. 

o Показивање свету да Божје стрпљење има 
границе такође ће послужити да милионе 
доведе до спасења. Љубав је примарна 
стратегија, али освета је такође ефикасна. 

 
27-28. септембар 2030 : 

Ово је Јом Теруа, Дан труба, 
Идемо кући. 

 
Време за васкрсење, узнесење и повратак (ВВ) биће 
након 1.250 дана сведочења, јер је 1.260 дана „скраћено“ 
са „Десет дана страхопоштовања“ током којих ћемо бити 
у својим собама или одајама са затвореним вратима, 
према Исаији 26:19-21, заштићени док Бог излива свој 
гнев. САМО ових десет дана је Његов гнев. Остатак 
Велике невоље је Сатанин гнев јер ће бити спречен да уђе 
у рај и знаће да има само кратко време. 
Иса 26:19 – Твоји мртви ће оживети; 



Њихови лешеви ће се дићи на површину. 
Ти који лежиш у прашини, пробуди се и кличи од 
радости, 
Јер је твоја роса као роса зоре, 
И земља ће родити душе преминулих. 
Иса 26:20 – Ходите, народе мој, уђите у своје собе 
И затвори врата за собом; 
Сакриј се на кратко 
Док негодовање не прође . 
Исаија 26:21 – Јер ево, Господ ће ускоро изаћи из свог 
места. 
Да казни становнике земље за њихово безакоње; 
И земља ће открити своје крвопролиће 
И више неће покривати своје убијене. 
 
7. октобар 2030. ( напад Хамаса +7 година): 

Ово је Јом Кипур, Дан помирења, 
Почетак Миленијумског краљевства 

 
Верујем да ћемо, пошто Исаија каже: „Уђите у своје собе 
и затворите врата за собом“, бити у својим становима у 
златном граду Новом Јерусалиму кратких десет дана. 
Постоји само један пар јеврејских празника (Моедим / 
 који су размакнути десет дана: Рош Хашана или (מועדים
Нова година која пада 1. Тишреја, а позната је и као Јом 
Теруа, Дан труба, и Јом Кипур , Дан помирења, 10. 
Тишреја. 
 
  



 

 
 

  



ДАНИЈЕЛС 70. НЕДЕЉА 
   

        
Језуитски свештеник Франсиско 
Рибера де Виљакастин (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

и Џон Нелсон Дарби (1800–1882) 
учинили су више да заведу хришћане него 
било ко у историји, осим било ког од папа. 
Риберина дела је превео Лукас Кинг, који 
пише: „Језуитски Франциско Риберин 
коментар о Апокалипси Светог Јована 

представио је ново тумачење Откривења у 
последња времена током контрареформације. Овај спис 
се открива као оригинални извор футуризма, 
разоткривајући Рим као аутора 
диспензационализма .“ Као што ћемо ускоро видети, 
Рим је такође у срцу отпадништва у последња времена. 
 
Дарбијев превод Библије објављен 1890. године утицао је 
на и делимично је укључен у Скофилдову Библију (1909), 
која се широко користила у америчким семинарима, 
загађујући доктрину генерација добронамерних пастора. 
У ствари, ваш скромни аутор је доведен Христу у 
Дентонској библијској цркви у Дентону, у Тексасу, коју је 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

у то време пастором руководио Томи Нелсон, професор 
медицине, образован на Далаској теолошкој семинарији 
(ДТС), коју су основали следбеници Скофилда. ДТС је 
постала најистакнутија институција за 
диспензационализам, а Скофилдова Библија је чинила 
основу њеног библијског учења. То је довело до моје 
погрешне библијске доктрине две деценије, верујући да 
могу да грешим колико год желим и да и даље будем 
узнесен пре него што ствари крену лоше. 
 
Други семинари који су изнедрили неисправне пасторе 
укључују Муди Библијски институт, Мастерс семинар, 
Шефердов теолошки семинар, Чеферов теолошки 
семинар, Мараната баптистички семинар, Филаделфија 
школа Библије (сада Универзитет Керн), Биолу и друге 
баптистичке семинаре. 
 
Милијарде хришћана су заблуделе да верују да 70. недеља из 
Данила није ни у једном делу завршена и да тек долази у 
потпуности. Ово је фундаментални пропуст у јединој речи 
„после“ у Данилу 9:26: „Затим после “ „шездесет две 
недеље када ће Месија бити погубљен…“ Већина је 
претпоставила да „после“ значи одмах после , као што је 
већ следећег дана. Али морамо узети у обзир очигледну 
чињеницу да је Исусова служба трајала од Његовог 
доласка на Дан помирења 26. године нове ере до Његовог 
распећа на Пасху, 5. априла 30. године нове ере… што је 
једнако тачно 3,5 године. 
 
Пошто је Месија требало да буде погубљен „ПОСЛЕ“ 69. 
недеље , зар 3,5 године након тога нису и даље „ПОСЛЕ“ 
тога? Јасно је да остаје САМО 3,5 године. 
 
Зато нам је десет пута речено да ће време Невоље бити од 
1.260 до 1.290 дана. Додатних 30 дана је искључиво време 
отпадништва након што се открије Закон Невоље. 



 
Многи хришћани се држе веровања у узнесење пре Велике 
невоље и надају се да ће Црква бити уклоњена из света пре 
почетка Велике невоље. То је пуста жеља и потпуно 
измишљено. Чуо сам неколико цитираних одломака за 
које тврде да подржавају њихове жеље, сви погрешно 
протумачени: 

1. „Црква се не помиње у Откривењу после 3. 
поглавља.“ 

a. Ово је убедљиво најгоре. У 3. поглављу, 
Јован је управо завршио писање писама 
седам савремених цркава. Ако црква није 
на земљи, зашто им се пишу писма да се 
покају за своју прошлост? Још једном, 
изопачено учење Џона Нелсона Дарбија, 
који је измислио „светце из времена 
невоље“, подиже своју ружну главу. 
Такозвани „светци из времена невоље“ су 
нови верници и немају ништа за шта би се 
покајали што им већ није опроштено када 
су спасени. Нису отпали нити заборавили 
дела која су учинили на почетку. 

b. На Петом печату налазе се мученици који 
су умрли за Јеванђеље и који су одбили 
жиг звери. Претхристови сматрају да је 
свако ко умре у Великој невољи светац из 
времена Невоље, а не неко ко је дошао у 
веру пре него што је Антихрист склопио 
свој завет. 

c. У Откривењу 7:9 пише да постоји 
безбројно мноштво људи који су изашли 
из Велике невоље. „Светци из Велике 
невоље“, поново. Когнитивна дисонанца. 

d. У Откривењу 11:3 пише да ће Божја два 
сведока кренути на посао. То је црква, 
Јевреји и незнабошци. 

e. Откривење 12 – поглавље говори о нечему 



 

 
 

што се догодило пре 2.000 година и 
повезује то са „осталом децом [женине]. 
17 „ Тада се змај разјари на жену и оде да 
се зарати са остатком њене деце, која 
држе заповести Божије и држе 
сведочанство Исусово.“ Свети у невољи, 
опет. Лол . 

f. Црква се апсолутно налази у Откривењу 
после 3. поглавља. У Откривењу 14:14 и 
даље пише: „И видех, и гле, бели облак, и 
на облаку сеђаше неко као Син Човечији, 
имајући златну круну на глави и оштар 
срп у руци. 15 И други анђео изађе из 
храма, вичући из свег гласа Ономе што 
сеђаше на облаку: 'Замахни српом и жњи, 
јер је дошао час жетве, јер је жетва 
земаљска сазрела.' 16 Тада Онај што 
сеђаше на облаку замахну српом својим 
на земљу, и земља би пожњевена.“ ТО је 
узнесење целе цркве, а не само узнесење 
светаца из времена невоље. 

2. „Двадесет четири старешине представљају цркву и 
она је на небу.“ 

a. Тврде да су 24 старешине 12 синова 
Израиљевих плус 12 апостола. Када их 
питају да ли је Дан укључен или Јефрем, 
не могу да одговоре. 

b. Такође, када су их питали да ли је Јован 
себе видео као једног од 12 апостолских 
старешина, нису имали одговор. 

3. „Бог не би тукао Исусову жену на суду.“ 
a. Заправо се слажем са овим, али они 

дефинишу свих 1.260 дана као време 
Божјег гнева, а то није тако. Првих 1.250 
дана су Сатанин гнев, а само последњих 
десет дана су Божји гнев. 

b. Бог ће апсолутно узнети своју цркву пре 



него што излије своје судове из чаше. 
Печати и трубе само извештавају шта се 
дешава на Земљи, они не тврде да је Бог 
узрок свега тога. 

4. „Бог је извукао Ноја, Лота и Раав баш на време.“ 
a. Ноје, Рахав и Лот су изгубили каријере, 

чланове породице, били су затворени на 
броду годину дана, њихове куће су 
уништене, а Лота су чак и силовале 
његове ћерке након што је изгубио 50% 
породице, два зета и жену. 

 
РАСПОДЕЛА ВРЕМЕНСКЕ ЛИНИЈЕ  

• Декрет о обнови Јерусалима (458. п. н. е.): 
Артаксерксов декрет (Јездра 7) овлашћује 
обнову, управљање и храмовну службу — 
задовољавајући критеријум „обнови и изгради“. 

• Првих 7 недеља (49 година): 458–409. п. н. е. 
Обнова Јерусалима и његових институција 
усред противљења (упореди Јездра–Нехемија). 

• Следећих 62 недеље (434 године): 409. пре нове ере 
– 26. н. е. Међузаветни период који је довео до 
појаве Месије. 

• Крај 69 недеља (483 године): 26. године нове ере. 
Исус је крштен и помазан Духом; почиње његова 
јавна служба (Лука 3). 

• 70. недеља (укупно 7 година, подељено): 
o Прва половина (3,5 године): 26. н. е. – 5. 

април 30. н. е. Исусова земаљска служба. 
o Средина 70. недеље: 5. април 30. године нове 

ере. Пасха (14/15. Нисан). Исус је разапет 
(„посечен“) као пасхално Јагње – 
испуњавајући типологију из Изласка о 
избављењу кроз крв јагњета. Његова једном 
за свагда жртва чини храмовне жртве 



 

 
 

типолошки застарелим; Он потврђује нови 
завет. 

o Црквено доба (пророчки размак): 5. април 
30. године нове ере – 27. април 2027. 
Проширена заграда између две половине 70. 
недеље. Током овог периода, национални 
заветни однос Израела је паузиран док 
јеванђеље иде незнабошцима и црква се 
гради. Овај размак представља еру између 
израелског одбацивања Месије и његове 
будуће обнове. 

o Педесетница/Шавуот (50 дана после Пасхе, 
30. године нове ере): Изливање Светог Духа 
започиње цркву и мисију првина, 
сигнализирајући жетву народима унутар 
празнине. 

o Друга половина (3,5 године, будућност): 27. 
април 2027–2030. н. е. Коначно испуњење 
Даниловог пророчанства о Израелу, којим се 
завршава 70 недеља одређених Даниловом 
народу. 

o Празник труба (Рош Хашана, Тишри 1): 
Осветничка тачка током друге половине; 
његове теме краљевског крунисања, 
покајања и буђења поклапају се са 
пророчким најавом последњих догађаја. 

o Дан помирења (Јом Кипур, Тишри 10): 
Тематска веза за национално покајање и 
чишћење, што се поклапа са циљевима из 
Данила 9 о окончању греха и извршењу 
помирења. 

o Празник сеница (Сукот, Тишри 15–21): 
Празник сакупљања и божанског 
пребивалишта; предвиђа кулминацију 
обнове и месијанског присуства међу 
откупљенима. 



• Постпророчки догађај: 70. година нове ере. 
Римско уништење Јерусалима и храма 
испуњава проречена пустошења, која се 
дешавају унутар разлике између црквених 
векова. 

• Седамдесета недеља се састоји од два периода од по 
3,5 године: прва половина обухвата период од 26. 
године нове ере до 5. априла 30. године нове ере; 
друга половина остаје у будућности, од 27. априла 
2027. до 27. септембра 2030. године нове ере. 

• Означавачи празника (Пасха, Духовда и јесењи 
празници) пружају типолошка сидра за догађаје 
унутар временске линије, али не мењају рачунање 
дана у години. 

• Прелазно црквено доба се не рачуна у 70 недеља, 
јер се пророчанство посебно односи на Данилов 
народ (Израел) и свети град. 

• Помазаник Месија: Исусово крштење га 
идентификује као „Месију Кнеза“. 

• Постигнуто помирење: Његово распеће 5. априла 
30. године нове ере (Пасха, 14/15. Нисан) окончава 
неопходност жртвеног система, што се дешава на 
средини 70. недеље; као пасхално Јагње, Његова 
крв обезбеђује избављење и успоставља нови завет. 

• Први плодови Педесетнице: Педесет дана након 
Пасхе, Свети Дух се излива на Шавуот, покрећући 
сведочанство цркве и најављујући жетву међу 
народима током пророчке празнине. 

• Завет потврђен: Исус успоставља нови завет, 
испуњен у Његовој крви током прве половине 
последње недеље. 

• Пророчка пауза започета: Након Христове смрти и 
одбацивања Израела (симболизовано догађајима 
попут каменовања Стефана), пророчки сат се 
зауставља, отварајући црквено доба - период када 



 

 
 

се незнабошци калеме и јеванђеље се шири широм 
света. 

• Будући завршетак и јесењи празници: Очекује се да 
ће се друга половина 70. недеље (почевши од 27. 
априла 2027.) тематски пресецати са јесењим 
празницима — Трубама (најављивање и буђење), 
Даном помирења (национално покајање и 
чишћење) и Сетницама (сакупљање и божански 
боравак) — док се циљеви пророчанства за Израел 
финализују: окончање преступа, запечаћивање 
визије и пророчанства и помазивање најсветије над 
светињама. 

• Суд над градом: Уништење 70. године нове ере 
подвлачи упозорења пророчанства и Исусова 
предвиђања, која су се догодила током 
пророчанског периода. 

Када саберемо 2 и 2, видимо да је Данило рекао да ће 
Месија бити посечен и убијен средином 70. недеље , а 
Исусова служба је била тачно ½ од седам, зар није 
очигледно да је прва половина од 70. седам ЗАВРШЕНА? 

  



Следеће је са сајта lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Тада ће потврдити завет са многима за једну недељу; али 
у средини недеље укинуће жртву и принос. И на крилу 
гнусоба биће онај који пустоши, док се крај, који је 
одређен, не излије на оне који пусте.“ 
 
Шта и када? 
 
Стих 24 наводи шест ствари које треба да се остваре до 
краја 70 недеља Данила: 

1. Завршите преступ. 
2. Учини крај греховима. 
3. Извршите помирење (искупљење) за безакоње. 
4. Донесите вечну праведност. 
5. Запечати визију и пророчанство. 
6. Помажите „Најсветијег“. 

До краја своје службе, Исус је испунио прве три ставке. 
Својом жртвом, Исус је обезбедио начин да се грех 
опросте и постао је помирење за наше грехе, помиривши 
нас са Богом (Колошанима 1:19-20). Он ће испунити 
последње три ставке након свог повратка. 
 
  



 

 
 

Разврставање заменица у пророчанству о 70 недеља 
Данила 
 
Стих 26 представља злог принца који ће уништити град 
(Јерусалим) и светињу (где се приносе жртве). 
 
У стиху 27 се затим каже да ће „потврдити завет са 
многима за једну недељу“. Једно питање је, коме се 
односи заменица он односи се ? Многи верују да се „он“ 
односи на принца поменутог у стиху 26. Верује се да ће 
овај принц успоставити неку врсту завета, који ће бити 
прекршен „усред недеље“ (после 3½ године). 
 
Али пажљиво читање показује да се „он“ не односи на 
принца, већ на Месију. 
 
Обратите пажњу на израз у стиху 26 „народ кнеза“. Није 
граматички исправно доделити заменицу у једнини „он“ 
у стиху 27 множини „народ“ у стиху 26. Ако би се „он“ 
односио на кнеза, израз је требало другачије навести: 
„кнез народа“. Али пошто се стих односи на „народ кнеза“, 
кнез није прави претходник заменице. 
 
„Месија“ је једина особа поменута у стиху 26 која може 
бити претходник заменице он . Дакле, израз „он ће 
потврдити завет са многима за једну недељу“ односи се на 
Месију. 
 
Месија „потврђује завет са многима“ 
 
У стиху 27 се наводи да „он“ (Месија) потврђује завет са 
многима на једну недељу, а затим, средином те недеље, 
укида жртву и принос. 
 
Израз „потврдити завет“ се преводи као „склопити чврст 
завет“ у масоретском тексту и у Новој америчкој 



стандардној Библији. Израз се преводи као „склопити јак 
завет“ у Новој ревидираној стандардној верзији. 
Хебрејска реч преведена као „потврдити“ (или 
„учврстити“) је габар , што значи „бити јак, победити, ... 
завити све сломљено, учврстити, ... учинити јаким, 
робусним, ојачати“ (Вилхелм Гезенијус, Хебрејски и 
халдејски лексикон за Свето писмо Старог завета ). 
 
Другим речима, „потврдити завет“ значи даље 
успоставити и ојачати завет који већ постоји, као што је 
описано у Исаији 42:21: „Господу је мило због 
праведности своје; узвисиће закон и учиниће га часним.“ 
(KJV) „Узвисити“ значи ојачати или проширити. 
Нови завет јача Стари завет, обавезујући и учвршћујући 
Божји закон. Размотрите како је Исус узвеличао закон у 
Проповеди на гори у Матеју од 5 до 7. Исус је истицао 
„нови“ или „ојачани“ („чврсти“) завет 3½ године, а затим 
је разапет. 
 
Месија ставља крај жртвама и приносима 
 
Након што је Исус умро, левитске жртве више нису биле 
неопходне као представа Његове жртве помирења за грех, 
што значи да је Он „укинуо жртву и принос“. Иако су 
Јевреји наставили да приносе жртве све до уништења 
храма 70. године нове ере, оне више нису биле потребне. 
Један од разлога зашто је посланица Јеврејима написана 
био је да убеди Јевреје да због Исусове жртве и увођења 
Новог завета, систем жртвовања више није неопходан 
(Јеврејима 10:14-18). 
 
У Данилу 9:26-27 пише да ће Месија бити „погубљен“ 
након укупно 69 недеља (седам недеља плус 62 недеље). 
Пророчка 70. недеља (седам година) почела је Исусовом 
службом. Он је био „погубљен“ (распет) након 3½ године 
(„усред недеље“). Не само да је умро усред пророчке 



 

 
 

седмогодишње недеље, пажљиво проучавање показује да 
је умро и усред календарске недеље (среда поподне). 
 
Дакле, јасно је да дело Месије које је требало да се изврши 
у 70. недељи још није завршено . Као што је раније 
напоменуто, прве три од шест ставки наведених у стиху 24 
које је требало да се испуне до краја 70 недеља Данила су 
завршене, а последње три су остале. Све ће бити потпуно 
испуњене у будућности, када Месија заврши другу 
половину 70. недеље. 
 
За додатно проучавање, обавезно прочитајте пратеће 
чланке који обрађују теме и догађаје из књиге о Данилу . 
 

 

О аутору 

 
Дон Хенсон 
Дон Хенсон, заједно са својом супругом Рани, тренутно је 
пастор Цркве Божије, светског удружења, конгрегација у 
Акрон-Кантону и Колумбус-Кембриџу, Охајо. У 
пасторалној служби је од 1986. године, а претходно је 
служио конгрегацијама у Орегону, Тенесију, Охају и 
Пенсилванији. 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


Прочитајте више 
 
Ево извора који сам пронашао, а који је урадио сву ту 
обраду података уместо нас како ми не бисмо морали, 
Crosswalk.com. 
 

• Исус је рођен 1. нисана, 5. године пре нове ере 
(Изл 40:2, 34; Јн 1:14) 

• Исус је крштен 1. Тевета 26. године нове ере. 
(Пост 8:5; Марко 1:9-13) 

• Исус је разапет 14. нисана 30. године нове ере 
(Изл 12:6; 1. Кор 5:7) 

• Исус је васкрсао 16. нисана 30. године нове ере. 
(Лев 23:10-11; 1. Кор 15:20) 

• Исус се вазнео на небо 25. ијара 30. године нове 
ере. 
(Дела апостолска 1:3) 

• Исус се враћа 1. тишрија 2030. године нове ере. 
(Лев 23:24; Ос 6:2; 1 Кор 15:52) 
 

Библија бележи: 
• да је Исусова служба почела када се крстио у 30. 

години живота 
(Лука 3:21-23) 

• да је Исусова служба трајала 3,5 године 
(Данило 9:27; 4 Пасхе: Јован 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• да је Исус крштен у 15. години Тиберијеве 
владавине (Лука 3:1) 

• да је Исус рођен пре него што је Ирод умро 
(Матеј 2:20) 

Историјски записи: 
• да је Тиберијева 15. година његове владавине 

била 26. године нове ере (његов савладарски 
владавина је почела 12. године нове ере) 

• да је Ирод умро 4. године пре нове ере 
 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

 
Закључци: 

• Ако је 15. година Тиберија 26. године нове ере, 
онда је Исус у то време имао 30 година. Ако је 
Исус имао 30 година 26. године нове ере, онда је 
рођен 5. године пре нове ере. Дакле, Исусово 
распеће је било 30. године нове ере, пошто је 
Исусова служба трајала 3,5 године. А пошто је 
Исус разапет 14. нисана, разапет је само 13 дана 
након свог рођендана, што значи да је имао 34 
године и 13 дана када је умро. 

хттпс://форумс.цроссвалк.цом/т/јесус-тимелине-иоу-
лике/8372 
 
  

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


КО СУ ДВА СВЕДОКА? 
 
Биће два сведока који ће снажно проповедати Јеванђеље 
у Исусовим последњим 3½ годинама: 1) верујући Јевреји 
и 2) верујући незнабошци . То су два пророка из 
Откривења 11:3 – „И даћу власт својим двојици сведока, и 
пророковаће хиљаду двеста и шездесет дана, обучени у 
кострет. [што значи у великој понизности] стих 5 И ако ко 
хоће да им науди, огањ ће изаћи из њихових уста и 
прогутати њихове непријатеље; дакле, ако ко хоће да им 
науди, тако мора бити убијен .“ 
 
Нећемо бљивати ватру као Годзила ! Једноставно ћемо 
командовати: „ ГОРИ !“ и они ће горети. Разлог зашто 
свако ко жели да нам науди мора бити убијен на овај 
начин је тај што ће БОГ бити окривљен/заслужан за смрт 
и нико од нас неће бити суђен за убиство као што би нам 
се приписала смрт мачем, пиштољем, бомбом, отровом, 
браником аутомобила итд. Не можете некога осудити за 
убиство само зато што говори! Зато Откривење 13:10 
каже: „Ако ко мачем убије, мачем мора бити убијен.“ 
 
Откр. 11:6 Они имају власт да затворе небо, да не пада 
киша током дана [3½ године] њиховог прорицања; [као 
Илија] и имају власт над водама да их претворе у крв, [као 
Мојсије], и да ударе земљу сваком пошашћу, колико год 
пута хоће.“ Ово су заправо „већа дела“ од оних која је Исус 
чинио у првој половини своје седмогодишње службе! 
 
Шта је Исус рекао што се још није обистинило? 
Исус је рекао у Јовану 14:12 – „Заиста, заиста вам кажем: 
ко верује у мене, дела која ја чиним, и он ће чинити, и већа 
дела од ових ће чинити , јер ја идем к Оцу.“ 
 
Да ли су Његови ученици чинили већа чуда од Исуса? Не. 
Ово је пророчанство које тек треба да се испуни. Какве 



 

 
 

везе има Исусов одлазак Оцу са тим што Његови ученици 
чине већа дела? Јован 16:7 – „Али истину вам кажем, боље 
је за вас да ја одем; јер ако ја не одем, Утешитељ неће доћи 
к вама; а ако ја одем, послаћу га к вама.“ 
 
Исусови ученици су били овлашћени да чине чуда од 
стране Утешитеља, Светог Духа. 
 
И ми ћемо примити моћ за последње 3½ године Исусове 
службе која почиње у пролеће 2027. Дела апостолска 1:8 – 
„а кад Дух Свети дође на вас, и бићете ми сведоци… до 
краја земље.“ 
 
Мт. 23:37 – „Јерусалиме [Јевреји]… стих 38 – Ево, оставља 
вам се кућа ваша пуста; стих 39 – Јер вам кажем, од сада 
ме [Јевреји] нећете видети док не кажете: 'Благословен је 
онај који долази у име Господње!' [Његова два сведока]“ 
Ово се није испунило. 
 
МИ смо ти који ћемо доћи у име Господње у Невољи, а 
ТАДА ће нас Јевреји благословити јер им доносимо 
Јеванђеље, и они коначно схвате да је њихов Месија већ 
дошао, а да су га пропустили. Такође, Јевреји широм света 
неће видети Исуса док не кажу: „Благословите вас, 
јеврејске и незнабошке сведоке који долазите у име 
Господње“, што значи да ће само ако нас послушају и 
покају се током Невоље видети Јешуа Ха Машијах (у 
добрим односима). 
 
Колико ће времена Јевреји имати да прихвате Исуса 
Христа? Пет месеци , од Пасхе 24.4. до Јом Кипура 27.9. 
То је време када ће људи бити мучени и неће моћи да 
умру. Биће на силу приморани на покајање и да моле да 
буду спасени. Као што је Ровоам претио да ће казнити 
шкорпијама, Господ ће то заиста и учинити. Отк 9:5 – И 
није им било дозвољено да никога убију, него да муче пет 



месеци ; и њихова мука беше као мука од шкорпије када 
убоде човека. 
 
Пошто су Јевреји разапели Исуса на Пасху, 5. априла 30. 
године нове ере, а Храм је уништен током Пасхе 70. 
године нове ере, њихових 1.960 година казне ће такође 
истећи око Пасхе 2030. године нове ере, што ће им дати 
око пет месеци да приме Јеванђеље и покају се. 

 
 ИСУСОВА ДВА СВЕДОКА ЋЕ УМРЕТИ У ДЕЛОВИМА. 

 
Антихрист и његове исламске војске широм света ће се 
борити против нас, два Сведока, и убити многе од нас, али 
тек након што испунимо своје појединачне мисије. Откр. 
11:7 – „А кад они заврше своје сведочанство, звер која 
излази из бездана заратиће с њима и победиће их и убиће 
их.“ Свако од нас ће имати своје мисионарско поље и када 
појединачно завршимо своју мисију, онда ћемо бити 
подложни убијању од стране наших непријатеља, били 
они муслимани, гејеви, вршиоци абортуса, корумпирани 
полицајци и судије или политичари или чак либерални 
проповедници и свештеници који свакодневно изопачују 
Јеванђеље у својим култовима. 
 
Дан. 7:21 – „Гледао сам, и тај рог [Антихрист] је ратовао са 
светима и надвладавао их . [прогресивно време значи 
континуирано, мало по мало] стих 23 „Овако рече: 
'Четврта звер биће четврто царство на земљи, које ће се 
разликовати од свих осталих царстава и прогутаће сву 
земљу и згазиће је и згњечити. Он ће се разликовати од 
претходних. [Разликује се јер је то религија, ислам , а не 
само политичка нација или царство.] стих 25 „Он ће 
говорити против Свевишњег и исцрпљивати свеце 
[исцрпљивати показује да је то током дужег времена] 
Највишег, и намераваће да направи измене у временима 
и закону; [муслимани користе календар ' ал- Хиџра ' и 



 

 
 

промовишу шеријат . “ закон.] и биће предати у његове 
руке на време, времена и пола времена. [Ово поново 
показује да два сведока нису само два човека, већ милиони 
смелих верника који ће бити побеђивани по деловима, 
континуирано, мало по мало.] 
Откр. 11:8 – И њихова мртва тела лежаће на улици 
великог града који се мистериозно зове Содом и Египат, 
где је и њихов Господ био разапет. [Јерусалим, јер ће то 
бити седиште или главни штаб муслиманског 
Антихриста] стих 9 Они из народа и племена и језика и 
племена [муслимани] гледаће њихова мртва тела три и по 
дана [пуне 3½ године] и неће дозволити да се њихова 
мртва тела положе у гроб. стих 10 А они који живе на 
земљи радоваће се због њих и славиће; и слаће дарове 
једни другима, јер су ова два пророка мучила оне који 
живе на земљи. [Мучимо их истином, а оне који нас 
нападају спаљујемо.] 
 
Дан. 12:1 – И биће време невоље каквог није било откако 
постоји народ до тада. Откр. 11:11 – Али после три и по 
дана, [3½ године], дах живота од Бога дође у њих, и 
стадоше на ноге; и велики страх паде на оне који их 
гледаху. ст.12 И чуше снажан глас с неба где им говори: 
„Попните се овамо.“ [Ово се дешава приликом Узнесења.] 
Затим се попеше на небо у облаку, а њихови непријатељи 
гледаху их. 
 
Дан. 12:2 – „Многи од оних који спавају у праху 
земаљском пробудиће се, једни за вечни живот, а други за 
срамоту и вечни презир. стих 3 „ Они који имају ум сијаће 
јако као сјај небеског свода, и они који многе воде ка 
праведности као звезде у векове векова.  
 
Ово је ваш скромни аутор, ако Бог да. 
 
стих 4 „Али ти, Данијеле, сакриј ове речи и запечати 
књигу до краја времена; многи ће ићи напред-назад, и 



знање ће се умножити.“ стих 6 „Колико ће времена проћи 
до краја ових чуда?“ стих 7 ... то ће бити за време, времена 
и пола времена; и чим они [муслимани] заврше са 
разбијањем моћи светог народа , [милиони сведока] сви 
ови догађаји ће се завршити. [Разбијањем моћи светог 
народа доказује да су Два сведока многи људи, а не само 
два човека.] 
 
Дан. 12:9 Рече: „Иди својим путем, Данијеле, јер су ове 
речи сакривене и запечаћене до краја времена. стих 10 
„Многи ће бити очишћени, пречишћени и префињени, 
али ће безбожници поступати безбожно; и нико од 
безбожника неће разумети, али ће разумни разумети.“ 
 

НИКО ОД ЗЛОБНИКА НЕЋЕ РАЗУМЕТИ.  



 

 
 

КАКО НЕКОМЕ РЕЋИ ДА СЕ ИСУС ВРАЋА 
2030. ГОДИНЕ 

 

Приговор 1: „Нико не зна дан и час“ 
 
Неизбежно ће изаћи уз речи „Нико не зна дан и час“. 
 

1. Сложи се са њима: „Ниједан мушкарац или 
жена не зна, укључујући тебе и мене.“ 

2. Реци да никада нећеш тврдити да то знаш 
док/осим ако ти Отац то директно или 
индиректно не каже. 

3. Реците им тачно шта пише у Матеју 24:36. 
„...нико не зна...“ 

4. Подсетите их да је то било апсолутно тачно када 
је речено, пре 2.000 година. 

5. Реците им шта НЕ пише, „...нико НИКАДА неће 
знати...“ 

6. Подсетите их да је Исус рекао још нешто што је 
било истинито ТАДА, али не и САДА: Рекао је да 
је у основи бескућник и да нема „где да склони 
главу“. То више није истина. 

7. Потврдите да „само Отац зна…“ 
8. Питајте их да ли ће они или неко кога познају 

ЗАУСТАВИТИ Оца да каже Исусу или било коме 
другом. 

9. Подсетите их да Амос 3:7 каже: „Заиста, Господ 
Господ не чини ништа а да не открије своју 
намеру слугама својим, пророцима.“ Ми не 
тврдимо нити се одричемо да смо пророци. 
Етикете нису битне, важно је говорити истину у 
љубави. 

10. Подсетите их да када је Данило питао када ће 
доћи крај, Гаврило му је рекао: „Иди својим 
путем, Данило, јер су речи свите и запечаћене до 



времена краја .“ „До времена краја…“ као да 
сугерише да ће у време краја такве ствари бити 
отпечатане. 

11. Гаврило је такође рекао да ће се у последњим 
данима „знање умножити“. Оно се увећава. 

12. Откр. 1:1 указује да је Отац већ много тога рекао 
Исусу у року од 65 година од Исусовог распећа. 
Дао му је 22 поглавља. 

13. Није оно што изгледа. На пример, Откривење 
19:12 каже да Исус има име које нико осим њега 
не зна. Да ли то сада значи да Свемогући Отац 
не зна име? Зато што буквално каже да „нико 
осим Исуса“ не зна име. Свака разумна особа би 
рекла да Свемогући Отац ионако зна име. Па 
како онда треба разумети Исусове речи да нико 
не зна час? Одговор је да „не знати“ заправо 
значи „не откривати“. Дакле, у време када је 
Исус ово рекао, још није било спремно да се 
открије. Касније је очигледно откривено 
ученицима јер апостол Петар у 2. Петровој 3:8-
9 указује да ће Исусов повратак трајати најмање 
хиљаду година, тако да је морао знати у које 
време ће се Исус вратити. 

  



 

 
 

Приговор 2: „Исус долази као лопов у 
ноћи“ 
 
Вероватно ће рећи да Исус „долази као лопов у ноћи“, тако 
да ће изненадити све. 
 

1. Нека знају да је Исус рекао да ће изненадити 
САМО оне који СПАЈУ, оне који су У МРАКУ! 

a. 1. Сол. 5:1-9 – А браћо и сестре… добро знате 
да ће Дан Господњи доћи као лопов у ноћи. 
Али ви, браћо и сестре, нисте у тами да вас 
тај дан изненади као лопов . Ви сте сви 
синови светлости и синови дана . Ми нисмо 
од ноћи ни од таме. Зато, будимо… бдимо и 
трезни… јер нас Бог није одредио да 
поднесемо гнев, него да примимо спасење 
кроз Господа нашег Исуса Христа. 

b. Он је ЗАПОВЕДАО цркви у Откривењу 3:3 
– „...Али ако се не пробудиш, доћи ћу као 
лопов, и нећеш знати у који час ћу доћи к 
теби.“ То значи да црква може и треба 
унапред да зна када Он долази. 

2. Али шта се дешава са људима који не знају 
унапред? 

a. Исус је рекао хришћанима у Луки 12:46-47 
– „Господар тог слуге доћи ће једног дана 
када га не очекује и у сат времена он не 
зна, и 

b. исећи ће га на комаде, и 
c. одредите му место са неверницима. И онај 

роб који... се није спремио, 
d. добиће много удараца бичем…“ 

Приговор 3: „Бити пасиван је у реду; не 
морамо да разумемо времена .“ 

 



Дешавало се да људи упорно говоре ствари попут: „Па, 
биће шта ће бити“, једноставно одбацујући потребу да се 
чак и ПОКУША разуме време. Пасивност и лењост су 
грешни. Потребан вам је доказ? 
 

1. Исус им је ЗАПОВЕДАО у Марку 13:33-37 – 
„Пазите, бдите ... [такође] заповеди вратару да 
бди . Зато бдите ... да не дође изненада и не нађе 
вас како спавате. Што вам кажем, кажем свима: 
'Бдите ! '“ 

a. ЧЕТИРИ ПУТА им је наредио да буду на 
опрезу. 

b. Бити на опрезу подразумева да нешто 
непознато треба открити. 

c. Ако Библија садржи све што нам је 
потребно, онда би само њено проучавање 
било довољно. 

d. Морамо бити на опрезу, тако да мора 
постојати нешто НОВО што се очекује од 
нас, можда је то само нови начин 
тумачења Светог писма. 

2. Свако ко је пасиван или лењ и није на опрезу 
греши. Они су непослушни Исусу. 

  



 

 
 

Приговор 4: „Они који су раније 
одређивали датуме нису били у праву .“ 
 
Могли би рећи: „Много оних који су заказивали састанке 
су погрешили, заправо сви, тако да ћете и ви погрешити.“ 
 

1. То је потпуно небитно. 
2. Позвао сам 9 девојака да изађемо у средњој 

школи и све су рекле „не“. Да ли то доказује да 
ће десета рећи „не“? 

3. То би могло да изазове смех, али чињеница је да 
постоје ТРЕНУТНИ одређивачи датума за које 
још није доказано да су погрешили. Хаха ! И 
можда су момци из Месије 2030 ти који ће то 
схватити. Глупо је ућуткати некога зато што су 
други попут њега погрешили у прошлости. 

4. То је еквивалентно речима: „Па, хиљаде црнаца 
је продавало дрогу, тако да и црнац мора да 
продаје дрогу.“ 

  



Приговор 5: „Ниси посебан; Бог ти не 
говори.“ 

 
Вероватно ће напасти гласника говорећи да ниси ништа 
посебно и да ти Бог није ништа рекао. 
 

1. Слажем се да нисам ништа посебно, али Бог 
користи обичне људе који Га траже, посебно ако 
свим срцем теже светости. 

2. Њихова оптужба је тако арогантна. 
3. Одговарам тако што их питам да ли знају шта 

сам ручао прошле среде. Ако не, како онда знају 
да ли ми Бог говори или не? 

4. Осим тога, чак ни велики пророк Илија није 
познавао 7.000 људи којима је Бог говорио у 
Израелу, па како амерички грешник може знати 
са ким Бог говори? 

 
  



 

 
 

Берејски одговор 
 
Уз све ове приговоре, суштина је да је Павле рекао да 
треба да будемо попут Берејаца, јер су били „племенити“. 
Они су У ПОТПУНОСТИ слушали шта је Павле имао да 
каже, а ЗАТИМ су истраживали Писмо како би видели да 
ли су те ствари које је рекао истините. 
 

1. Људи често мисле да кажемо да знамо ДАН И 
ЧАС, али ми то никада не тврдимо . 

2. Они се противе тој идеји и искрено, и ми се 
противимо. 

3. Међутим, чак и да кажемо да знамо ДАН И ЧАС, 
њихова би дужност била да ПАЖЉИВО 
СЛУШАЈУ, а ОНДА истраже Свето писмо да 
виде да ли смо у праву или грешимо. Не смета 
ми ако ми неко каже да грешим, али само ако ме 
прво пажљиво саслуша. Иронично, ако ми кажу 
да грешим, али не могу да ми ПОКАЖУ шта није 
у реду са оним што говорим, онда ни они нису у 
праву. 

4. Чак је и Исус рекао да ћемо препознати 
годишње доба по знацима времена које можемо 
посматрати, и Он даје више знања онима који су 
спремни да уложе научни труд да уче. 

5. И то није само одговор Берејаца; то је такође и 
одговор паганских Атинаца када су почели да 
чују од Павла: „И узеше га и доведоше га на 
Ареопаг говорећи: 'Можемо ли знати шта је то 
ново учење које проповедаш? Јер нам у уши 
стављаш неке чудне ствари, па хоћемо да знамо 
шта то значи.'“ Дела апостолска 17:19-20 
Сигурно, праведни хришћанин може бити 
племенит као и пагани! 

  



ЗАШТО 2030? 
 
Израел је имао дванаест синова који су постали дванаест 
племена. 
 
Након што је Соломон умро, његов син Ровоам је постао 
краљ, и био је арогантан. Као резултат тога, десет од 
дванаест племена се побунило против њега и формирало 
„Дом Израелов“ на северу, остављајући „Дом Јудин“ на 
југу. Израел на северу се окренуо ужасном 
идолопоклонству и Бог их је раздвојио , што је 
резултирало њиховим одвођењем у асирско изгнанство 
722. године пре нове ере и Бог их је казнио 390 година. То 
су „десет изгубљених племена“ Израела. Језекиљ који је 
лежао на левој страни лицем окренутим према 
Јерусалиму значио је да ће године кажњавања бити лево 
од опсаде на хебрејској временској линији , с десна на 
лево... што значи да ће године кажњавања СЛЕДЕТИ 
након опсаде 701. године пре нове ере, јер је то била прва 
и неуспешна опсада Јерусалима. Гвоздени тигањ је 
значио да ће опсада бити неуспешна. 
 
Јуда на југу је такође била зла, али су се вратили Богу, 
иако само пола срца, и као резултат тога Бог их није 
развео, већ је прогласио казну за њих, али само на 40 
година. Језекиљ који је лежао на десној страни лицем 
према Јерусалиму значио је да ће године кажњавања бити 
десно од опсаде на хебрејској временској линији , с десна 
на лево... што значи да ће се године кажњавања 
хронолошки десити ПРЕ опсаде. 
 
У Левитској 26:18, 21, 24 и 28 нам је речено да ако Израел 
и Јуда одбију да се покају и покоре Богу, да ће Он 
умножити њихову казну са СЕДАМ пута . 
 
Такође нам је речено у Језекиљу 4 да ће почетна тачка за 



 

 
 

390 година кажњавања Дома Израиљевог бити НАКОН 
прве неуспешне опсаде Јерусалима од стране Асирије 701. 
године пре нове ере. 
 
Израелска казна трајала је од прве опсаде Јерусалима 701. 
године пре нове ере до 311. године пре нове ере. Да ли се 
Израел покајао 311. године пре нове ере? Не. Пошто се 
нису покајали, њихова казна од 390 година је помножена 
са седам, постајући НОВИ период кажњавања од 2.730 
година, поново почевши од 701. године пре нове ере. 

 
701. П. Н. Е. + 2.730 ГОДИНА = 2030. Н. Е.   

(ПОДСЕТИМО СЕ, НЕ ПОСТОЈИ ГОДИНА 0.) 
 
Јуда је боље прошао, зар не? Не. Јудина казна је трајала 
40 година, али овог пута не би уследила након опсаде, 
већ би ПРЕТХОДИЛА коначној опсади Јерусалима. Тих 
40 година трајало је од Исусовог распећа 30. године нове 
ере до коначне опсаде Јерусалима 70. године нове ере 
када је Храм уништен. Пошто се нису покајали до 70. 
године нове ере, њихова казна од 40 година је помножена 
са седам, постајући НОВИ период кажњавања од 280 
година почев од 70. године нове ере. 
70. година нове ере + 280 година = 350. година нове ере 

Имали су још једну прилику да се покају, али нису. 
 

Јудина казна од 280 година се затим поново множи са 
седам ! 280 година x седам = 1.960 година. 

 
70. година нове ере + 1.960 година = 2030. година 

нове ере 
 

Израелска казна И Јудина казна, као независне 
временске линије, обе истичу 2030. године! Конкретно, 
на Пасху 2030. године. 
Из многих извора знамо да је Исус разапет на Пасху, у 
среду, 5. априла 30. године нове ере. 



Ово је веома важно; морате то схватити.  



 

 
 

2000 - ГОДИШЊИЦА РАСПЕЋА ПАДА 2030. ГОДИНЕ 
НОВЕ ЕРЕ . 

 
У Псалму 90:10 нам је речено да једна генерација траје 80 
година. 
 
Исус је рекао да генерација која види повратак Израела у 
земљу неће проћи док се Он не врати. Израел је поново 
рођен као нација 14. маја 1948. године, али Јерусалим још 
није био главни град све док га Кнесет није прогласио 
гласањем од 60 до 2 23. јануара 1950. године. 

1950 + 80 ГОДИНА = 2030 
 

 



1Вероватноћа да се ове четири временске линије 
завршавају исте године је АСТРОНОМСКА ! 
Јеврејски празници се заједнички називају „Моедим“. 
 (מועדים )
Муединци укључују седам главних фестивала: 

• Пролећни Мо'едим: 
1. Пасха (Песах) 
2. Празник бесквасних хлебова (Маце) 
3. Празник првих плодова (Јом Хабикурим) 
4. Празник недеља (Шавуот или Педесетница) 

  
• Пад Мо'едим: 

5. Празник труба (Јом Теруа или Рош Хашана) 
6. Дан помирења (Јом Кипур) 
7. Празник сеница (Сукот) 

 
Исус је испунио прве четири тачно на време приликом свог 
првог доласка: 

1. Био је разапет на крст на Пасху. 
2. Био је у гробу током Бесквасних хлебова. 
3. Васкрсао је на Прве плодове. 
4. Он је послао Светог Духа на Педесетницу. 

 
Исус ће испунити последње три тачно на време приликом 
свог другог доласка: 

5. Вратиће се на Јом Теруах. 
6. Он ће нас чувати током Јом Кипура. 
7. Он ће нас одвести у Обећану земљу на Сукот. 

 
Следећи празник који мора да се деси хронолошким редом 
је: 
Јом Теруа, Дан труба, пада 27-28. септембра 2030. 
године .   
 

ОВО ЈЕ ДАН ВАСКРСЕЊА, 
УЗНЕСЕЊЕ И ПОВРАТАК ИСУСОВ. 

 
 



 

 
 

Данило је питао Гаврила када ће доћи крај, али у Дан. 12:9 – 
анђео Гаврило је рекао: „Иди својим путем, Данијеле, јер су ове 
речи закључане и запечаћене до времена краја . стих 10 – 
„Многи ће бити очишћени, пречишћени и префињени, али ће 
безбожници чинити безбожно; и нико од безбожника неће 
разумети , али ће разумни разумети . 
 
Све ове информације је Бог, Отац, скривао од нас 
донедавно. Сада када смо у „времену краја“, Отац је 
отпечатио ове информације и као резултат тога, „знање ће 
се умножити“, баш као што је Гаврило рекао да ће се 
десити. 
 
Нисам знао за ове ствари до марта 2025. иако сам у 
служби већ 11 година! Моје знање се повећало! Сада је на 
теби ред . Корен речи НЕЗНАЛИЦА је ИГНОРИСАТИ. Не 
игноришите доказе. 
 
хттпс://ввв.јутубе.цом/плејлист?лист=ПЛгрдвДхдрОУн
МНкпГм93УзксК8сЦдЛткЈ0 
 
То је плејлиста за канал Месија 2030 на Јутјубу од кога 
сам научио скоро све што се налази у овом раду. У пољима 
за опис налазе се линкови ка верзијама без музике у 
позадини које многи људи преферирају. 
 
 
 
Амо 3:7 
 
Сигурно Господ Бог не чини ништа 
Осим ако не открије свој тајни савет 
Својим слугама пророцима. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


НЕМА СЕДМОГОДИШЊЕ НЕВОЉЕ 
 
Десет пута нам је речено да ће Последња времена трајати 
само 3½ године. 

1. Данијел 7:25 – време, времена и пола времена 
2. Данијел 12:7 – време, времена и пола времена 
3. Данило 12:11 – 1.290 дана 
4. Лука 4:25 – три и по године (односи се на Илију) 
5. Откривење 11:2 – 42 месеца 
6. Откривење 11:3 – 1.260 дана 
7. Откривење 11:9,11 – три и по дана 
8. Откривење 12:6 – 1.260 дана 
9. Откривење 12:14 – време, времена и пола времена 
10. Откривење 13:5 – 42 месеца 

 
У свом чувеном библијском коментару из 1712. године, 
Метју Хенри је применио Данила 9:27 на Исуса Христа, а 
не на Антихриста. Рекао је: „Приносећи себе као жртву 
једном за свагда, он [Исус] ће окончати све левитске 
жртве.“ 
 
Адам Кларк, у свом добро познатом библијском 
коментару из 1825. године, навео је да је „период од седам 
година“ из Данила 9:27 референца да ће сам Исус 
„потврдити или ратификовати нови завет са 
човечанством“, иако је потврдио стари кроз нови. 
 
Године 1827, Џон Нелсон Дарби је промовисао 
седмогодишњу Велику невољу и узнесење пре Велике 
невоље које је измислио језуита Франсиско Рибера. 
 
Многи су погрешно протумачили Дан. 9:27а као да се 
односи на Антихриста који је успоставио седмогодишњи 
мировни споразум са Израелом, а затим га прекршио 
усред тог споразума, узрокујући ужасну Велику невољу 
која је трајала 3½ године. Хебрејска реч gāḇ ar ( גָּ   בַר) значи 



 

 
 

превладати, ојачати или потврдити нешто што већ 
постоји . То не значи да било ко... Склапа завет. Исус је 
потврдио Аврамов завет на седам година, „са многима“, 
што значи са свима који би поверовали, посебно са 
„изгубљеним овцама дома Израиљевог“ [Матеј 15:24] 
расејаним међу незнабожачким народима.  
 
Исус је описан као „Месија Кнез “ у Дан. 9:25 и помиње се 
у стиху 26 где се говори о народу „ Кнеза који долази “. Ово 
збуњује људе јер је „доћи“ у будућем времену, док је 
Исусов долазак свакако у прошлости. Међутим, када је 
Данило то написао, Исусов долазак је још увек био 
вековима у будућности. 
 
Исус је био и јесте Месија, Кнез који је успоставио Нови 
завет у својој крви и ојачао Аврамов завет током седам 
година своје службе . Гал. 3:29 – „А ако сте Христови, онда 
сте Аврамови потомци, наследници по обећању .“ Када је 
Исус рекао у Матеју 26:28 „Ово је крв моја, крв завета , која 
се пролива за многе ради опроштења грехова“ (NIV), 
вероватно је знао да тачно цитира Данила 9:27 да ће 
„потврдити завет са многима “ . 
 
Током Исусовог првог доласка, Он је завршио прву 
половину своје седмогодишње службе, и био је 
„погубљен“ средином тих седам година, чиме је окончан 
јеврејски систем жртвовања животиња за привремено 
покривање грехова. Забуна произилази из чињенице да 
они повезују 30. годину нове ере која је окончала жртве са 
2027. годином нове ере која је окончала жртве. Јевр. 10:12 
– „али Он, пошто је принео једну жртву за грехе за сва 
времена... стих 18 А где је опроштење ових ствари, више 
се не захтева жртва за грех .“ Ово оставља 3½ године 
Његове службе које тек треба да се заврше. То су 3½ 
године, 42 месеца, 1260 дана о којима се говори десет 
пута . 



Али прво, човечанству је дато 30 дана да 
отпадне од вере и придружи се 

Антихристу. 
27. МАРТ 2027. 
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Након отпадништва, почиње Велика невоља која траје 
1.260 дана. 

27. април 2027. 
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ШТА ЈЕ СА ИСЛАМОМ? 
 
У Светом писму постоје бројни подаци који указују на то 
да је ислам систем контроле, доминације и потчињавања 
у последње време. 
 
Исламски калифат, познат и као неоосмански поредак, 
представља „Зверски“ или Антихристов систем. 
 
Махди или дванаести имам ислама је Антихрист 
појединачно и познат је и као Звер. У зависности од 
контекста, „Звер“ се може односити на верску политичку 
организацију или њеног вођу. 
 
За помоћника му је папа Лав, кога Библија назива 
Лажним пророком. 
 
Жиг звери није број, већ погрешно тумачење грчких 
слова, која су сама по себи погрешна тумачења онога што 
је Јован НАЦРТАО на свом пергаменту. Јован је разумео 
хебрејски, арамејски и грчки, али не и арапски. Када је 
видео мараме на челима и десним рукама муслиманских 
џихадиста, знао је да ... Аллах био је важан и основни 
начин на који се ова милитантна група идентификовала, 
али није знао да се изговара /бисмилах/ и да значи „у име 
Алаха“. 
 
Главе звери са седам глава представљају царства, пет су 
била у прошлости у Јованово време, једна је била активна, 
а једна је тек требало да се појави. 

1. Египат 
2. Асирија 
3. Вавилон 
4. Медо-Персија 
5. Грчка 
6. Рим 



 

 
 

7. Османско царство 
 
Османско царство је „смртоносно рањено“ 29. октобра 
1923. године, када је Мустафа Кемал Ататурк основао 
Републику Турску. Та смртоносна рана ће ускоро 
зацелити, а Османско царство ће се поново родити као 
Неоосмански поредак или слично име. Зато се у 
Откривењу 17:11 помиње ОСМА глава. Да се поново 
родило Римско царство, онда би Рим био седми и не би 
било осмог ! 
 
Што се тиче Навуходоносорове статуе, сви знамо шта 
представљају злато , сребро и бронза, па дозволите ми да 
вам кажем о гвожђу и глини. Гвожђе представља Рим. Био 
је подељен на источни и западни део када је Константин 
формирао источно Византијско царство 330. године нове 
ере. 

 
ГЛИНА представља и Османско царство 
Империја и ислам уопште. Разлог 
има десет прстију зато што су 
десет рогова из Дан. 7 и 
десет рогова из Откр. 13 и 17; 
то су исламске нације, што је 
зашто Гаврило каже Јовану да они 
„још нису примили краљевство“, 
пошто ислам није измишљен 
до тада. Ових десет исламских земаља 
покориће се калифу или врховном 
вођа целог ислама 2027. године и дати 
му свој ауторитет у конфедерацији. 
 
Разлог зашто су стопала статуе од гвожђа и глине 
„помешана“ је тај што ће исламски глинени калиф имати 
римско (католичко) гвожђе поред себе. „Мешано“ може 
бити засновано на хебрејском „ ערב “ – арав или Арап, 



„мешани народ“ као у, „... свако племе и народ и језик и 
народ...“ Да, папа је у потпуности подржао ислам као 
„братску аврамску веру“ и рекао католицима да 
„прихвате“ све религије. Он каже да је све добро у њима 
од Светог Духа. То је апсолутно осуђујуће богохуљење. 
Рећи ће католицима да поштују, затим толеришу, затим 
одобравају, затим прихватају, затим подржавају, а затим 
се покоравају исламу и наредити ће им да носе шахаду на 
челу у заједништву са исламом. 
 
  



 

 
 

Ово је „Жиг звери“ на који се 
упозорава у последњем поглављу 

Библије : 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Хришћане убијали муслимани 
користећи детонациони кабл да им одсеку главе. 

 
  



 

 
 

ШТА ЗНАЧЕ БОЈЕ ЧЕТИРИ КОЊА 
ШТА АПОКАЛИПСА ЗНАЧИ? 

 
Није случајно што су четири коња баш таквих боја. 

1. Бела 
2. Црвена 
3. Црна 
4. Зелено 

 
Да, четврти је заправо само ЗЕЛЕН, није бледозелен, шарен, 
пепељаст или било шта друго, само зелен. Ово је још једна 
ствар коју је Бог или сакрио до времена краја, или је могуће 
сакрио Сатана како би сакрио чињеницу да представља ислам. 
Зелени коњ је у Откривењу 6:8. У Откривењу 8:7 нам је речено 
да је 1/3 ЗЕЛЕНЕ траве изгорела. То је потпуно иста грчка реч: 
χλωρός / chloros . Да ли сте икада видели бледу или пепељасту 
траву? 
 
 

 
  



И зашто мислите да је проклети мач на застави Саудијске 
Арабије? 
 

 
 

Саудијска Арабија је позната по томе што користи 
одсецање главе као смртну казну. Мој брат, Марк, је 
заправо видео одсецање главе док је био тамо. 
 
Откр 20:4 Тада видех престоле, и они који сеђаху на њима, 
и дат им би суд. И видех душе оних који су били 
обезглављени због сведочанства Исусовог и због речи 
Божије, и оних који се нису поклонили звери нити лику 
њеном и нису примили жиг на чело своје и на руку своју; 
и они оживеше и цароваше са Христом хиљаду година. 
 
У Великој невољи, хришћани ће бити убијани због свог 
сведочанства да је Исус Христ Син Божји [Његово име је 
Јахве], Он јесте умро на крсту, упркос ономе што ислам 
учи, и завршио је своју жртву и сишао са крста да живи 
вечно и сео на крст свог Оца, упркос ономе што несвета 
римокатоличка „црква“ учи. 
 



 

 
 

Шта се дешава са људима који се не опиру до смрти? Отк 
14:9 Тада други анђео рече јаким гласом: „Ако се ко 
поклони звери и њеном лику и прими жиг на чело своје 
или на руку своју, 10 и он ће пити вино гнева Божијег , 
 
[То значи да неће бити узнесени 27. и 28. септембра 2030. 
године.] 
 
који је у пуној снази помешан у чаши гнева Његовог; и 
биће мучен огњем и сумпором пред светим анђелима и 
пред Јагњетом. 11 И дим њиховог мучења диже се у векове 
векова; немају покоја ни дању ни ноћу они који се клањају 
звери и лику њеном, и који приме жиг имена њеног.“ Ево 
истрајности светих који држе заповести Божје и своје вере 
у Исуса. 
 
Ово је разарајући тест кроз који ћемо ускоро проћи. Он ће 
заиста показати Господу ко јесте, а ко није истински, 
легитимни хришћанин. 
 
Реч Невоља потиче од латинске речи tribulum. Tribulum 
су биле вршидбенице које су се користиле за снажно 
одвајање зрна пшенице од плеве. Плева се затим 
сакупљала и спаљивала као гориво за кување. 
 



 
 
Хришћани МОРАЈУ бити испитани и болно одвојени од 
лажних. Већ препознајемо лажне „хришћане“ по 
плодовима које њихови животи доносе и препознајемо да 
су они ти који терају свет да мисли да су хришћани 
лицемери, али Велика невоља ће свима показати њихов 
прави положај, и када се плева одвоји, биће сакупљена и 
спаљена. 
  



 

 
 

„Стандардна исламска нарација“ (СИН) каже да је 
Мухамед добио црни камен који је пао са неба. Ми то 
називамо метеоритом. Преисламска племена су га 
поштовала као божанство, а Мухамед га је ставио у Кабу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Мухамедово племе Курејш и други су се борили око 
камена и на крају су га поставили на спољни угао Кабе где 
муслимани могу да обилазе око њега и љубе га како би се 



опростили од грехова. Озбиљно. СИН учи да је камен 
првобитно био бео и да је постао црн од свих грехова које 
је отео. Зар то није најпаганска ствар коју сте данас 
прочитали? 
 
 
 
 
  



 

 
 

Папа је лажни пророк из Откривења 13, и он ће 
подржати Антихриста када овај несумњиво стигне у марту 
2027. Мислим да он то сам не зна. 
 
хттпс://ввв.фацебоок.цом/схаре/р/18ААРД9Хвн/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


Папа се претвара да је слатки „Божји човек“ који 
промовише љубав и доброту, правду и милосрђе, али 
говори неке богохулне глупости. Да ли вас то подсећа на 
неки библијски стих? 

Откр 13:11 – Тада видех другу звер где 
излази из земље; и имала је два рога 
као јагње , и говорила је као змај . 

 
 
 
 
 
 
Он је већ хулио на Светог Духа у горе наведеном видеу 
када је рекао да је све добро што се налази у свим светским 
религијама дело Светог Духа. Када дође време, добиће 
подршку од Неоосманског реда и његовог калифа како би 
натерао све католике да носе шахаду. Ево подсетника на 
њихов изглед: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ово треба јасно објаснити: 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



 

 
 

Отк 13:12 – Он врши сву власт прве звери у свом / 
њеном присуству. И он чини да се земља и они који 
живе на њој клањају првој звери, чија је смртоносна 
рана исцељена . 

 
Звер чија је смртоносна рана зацелила БИЛО ЈЕ 
Османско царство , а поново се родило као 
„Неоосмански ред“ или слично име. Та звер је имала 
седам глава. Ниједан човек нема седам глава, тако да 
очигледно није у питању неуспели атентат на калифа или 
нешто слично. Чак и одлична мрежа Антихриста на 
Јутјубу има видео снимке који приказују згодног 
Антихриста како преживљава покушај атентата. Џерен 
Луис из мреже Антихриста је тај од кога сам сазнао све о 
Касним кишама и чињеници да се Два сведока називају 
маслинама и значају тога. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Папа ће ускоро учинити много невероватних знакова и 
ВЕЋИНА католика ће наседнути на његове трикове. 

Откр 13:14 – И обмањује оне који живе на земљи 
чудима која јој је дато да учини пред звери, 
говорећи онима који живе на земљи да направе лик 
звери која је имала рану од мача и оживела је. 

 
Папа ће рећи људима да направе почасни лик, икону или 
статуу како би прославили повратак Османског царства.  
 
Католици ће се сложити са тим у име братства и зато што 
„само славе поновно рођење организације, а не стављају 
човека испред Исуса“. 

Отк 13:16 – И учини да се свима, малима и 
великима, богатима и сиромашнима, слободнима и 
робовима, да жиг на десној руци или на челу, 17 и 
прописаће да нико неће моћи да купује или продаје, 
осим оног који има жиг, било име звери или број 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


имена њеног. 18 Овде је мудрост. Нека онај ко има 
разум одреди мноштво звери, јер мноштво је 
мноштво човека [Мухамеда]; а његово мноштво је 
представљено са بسم. Аллах .  

 
„Број“ на грчком је α ριθμός ( аритмос ) и с правом се може 
превести као „мноштво“. С обзиром на то да је ислам 
усредсређен на човека, Мухамеда, разумно је рећи да је 
мноштво звери идентификовано од стране Мухамеда, а 
њихов слоган је „бисмилах“ . Аллах .  
 
  



 

 
 

ДА ЛИ ЗАИСТА ПОСТОЈИ НУКЛЕАРНИ РАТ 
У БИБЛИЈИ? 

 
Захарија 5. „Мегила“ је цилиндар у коме је пергамент 
појединачно смотан. Мегила или „свитак“ у том поглављу 
је дугачак 20 лаката или 30 стопа и пречника 10 лаката 
или 5 стопа. Иранска породица балистичких ракета 
средњег домета је готово тих димензија: 
 
хттпс://миссилетхреат.цсис.орг/цоунтри/иран/ 
 
хттпс://фацсимиле-едитионс.цом/ 
 
Кликните на „Факсимили“ и скролујте до дна за Мегилу. 
Видите да је то један цилиндар, а не познатији свитак који 
је смотан са обе стране. 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


Захарија 5:11 Налази се на својој бази у земљи Шинар или 
данашњем Ирану. Камион који је превози назива се 
Транспортер-Монтажер-Лансер (ТЕЛ) и када је у 
положају за паљбу, ракета се налази „на својој бази“. 

 
 
Можда сте видели иранске ракете како поново улазе у 
атмосферу изнад Израела. Изгледају као звезде падалице 
„које падају са неба“. Шахаб-3 (персијски: 3 شھاب , 
романизовано : Š ah â b 3; што значи „Метеор-3“) се зове 
Метеор или Звезда падалица. То су бојеве главе које поново 
улазе у атмосферу. 
 



 

 
 

 
У Захарија 5:4 видимо: „Ја ћу га извести“, говори Господ над 
војскама, „и ући ће у кућу лопова и у кућу онога који се лажно 
куне мојим именом; и преноћиће у тој кући и сагореће је са 
дрветом и камењем.“ Нуклеарно оружје сагорева камење... 
конвенционални експлозиви не. Дакле, Бог ће то учинити, 
што промовише бољи превод 

ватра Аше �ּ◌ׁ ה ешшах или 
жртва паљеница ה   אִש◌ֶּׁ  ишшах ---- уместо 
жена ה  אש  ишша – 

Када су тачке самогласника ( nikud ) одсутне, све ове опције 
се пишу исто: אשה унутар ефе која је величине само 10 
галона... довољно велика за бојеву главу, али не и за жену. 
(Имајте на уму да је хебрејски језик био без свих тих малих 
тачака све до масоретског текста вековима након 
Захаријиног пророчанства.) 
 



 
  



 

 
 

 
 
  



хттпс://натсаб.цом/2021/06/27/воман-сацрифице-фире-тхеи-
аре-релатед/ 
 
хттпс://херменеутици.стацкексцханге.цом/куестионс/31046/ 
 

Дакле, видите, ако би Библија све ово учинила 
очигледним, онда бисмо се сви сложили и не би било 
никакве поделе у телу верника. Али пошто је, као што је 
Гаврило рекао, „ове ствари су затворене и запечаћене до 
времена краја “, сумњам да Отац (који је једини који зна 
одређене ствари) тренутно их отпечатава и дозвољава 
нама који смо будни (како је Исус заповедио) да учимо 
нове ствари. У ствари, зар увод у Књигу Откривења не 
каже да је Отац то дао Исусу? Откр. 1:1 – Откривење Исуса 
Христа, које му је Бог дао да покаже својим слугама ствари 
које се ускоро морају догодити; и посла га и саопшти 
преко свог анђела свом слуги Јовану. 

Летимично читање Библије неће открити њену мудрост; 
потребно је научно, посвећено проучавање са молитвом и 
покорношћу нашем Професору, Светом Духу, да би се 
неке ствари схватиле. 

Када се то комбинује са МНОГИМ подацима у Откривењу, 
Језекиљу, Данилу итд., мој аналитички закључак је да ће 
Иран нуклеарно нападнути Саудијску Арабију, посебно 
Меку, и да ће Бог користити иранско нуклеарно оружје да 
суди исламу у његовој сржи. 
  
хттпс://ввв.јутуб.цом/ватцх?в=уY20ИФаВлсК&т=0с 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Иранске ракете имају време лета од Керманшаха до Меке 
далеко мање од једног сата, а Откривење 18 три пута, у 
стиховима 10, 17 и 19, каже „за један сат толико богатство 
је уништено!“ 
 

 
 
  



Још један показатељ да се Откривење 18 односи 
искључиво на Саудијску Арабију јесте њен дугачак опис 
раскошног богатства. 

v11 „И трговци земаљски плачу и тугују над њом, јер 
нико више не купује њихов терет, 12 терет злата и 
сребра и драгог камења и бисера и финог лана и 
пурпуре и свиле и скерлетне боје, и сваке врсте 
цитроновог дрвета и сваког предмета од слоноваче 
и сваког предмета направљеног од веома 
скупоценог дрвета и бронзе и гвожђа и мермера, 13 
и цимета и зачина и тамјана и парфема и тамјана и 
вина и маслиновог уља и финог брашна и пшенице 
и говеда и оваца, и товара коња и кочија и робова и 
људских живота. 14 Плод за којим чезнеш нестаде 
од тебе, и све што је било раскошно и сјајно прошло 
је од тебе и људи то више неће наћи. 15 Трговци 
овим стварима, који су се обогатили од ње, стајаће 
одстојано због страха од њених мука, плачући и 
тугујући, 16 говорећи: 'Тешко, тешко, велики граде, 
онај који је био обучен у фини лан и пурпуру и 
скерлетну боју, и украшен златом и драгим 
камењем и бисерима; 17 јер је за један час толико 
богатство уништено!'“ И сваки заповедник брода и 
сваки путник и морнар, и сви који се хране морем, 
стајали су издалека, 18 и викали су видевши дим од 
његовог пожара, говорећи: „Који је град као велики 
град?“ 19 И посипали су прашину на главе своје и 
викали плачући и тугујући говорећи: „Тешко, 
тешко, велики граде, у коме су се сви који су имали 
бродове на мору обогатили његовим богатством, 
јер је у једном часу опустошена!“ 20 Радујте се због 
ње, небо, и ви свеци и апостоли и пророци, јер вам 
је Бог изрекао суд над њом .“ 

 



 

 
 

 
 
хттпс://луxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.пхп 
 
Приметите да су сви морнари „стајали на одстојању због 
страха од њених мука“. Удаљеност је главна одбрана или 
мера предострожности против зрачења . Зато Откривење 
18 каже: 22 И звук харфиста и свирача и фрулаша и 
трубача више се неће чути у теби ; и ниједан мајстор 
ниједног заната више се неће наћи у теби ; и звук млина 
више се неће чути у теби ; 23 и светлост светиљке више 
неће светлети у теби ; и глас младожење и невесте више се 
неће чути у теби ; јер твоји трговци беху великаши земље, 
јер су сви народи преварени твојим врачањем. 24 И у њој 
је пронађена крв пророка и светаца и свих који су 
побијени на земљи.“ Када је загађена зрачењем 
[познатим и као пелин], нико више не може тамо да иде. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 
 
 
 
Захарија 14 описује последице Божје пошасти: 12 А ово ће 
бити пошаст којом ће Господ ударити све народе који су 
ратовали против Јерусалима: њихово тело ће иструнути 
док стоје на ногама , и њихове очи ће иструнути у 
њиховим дупљама, и њихов језик ће иструнути у њиховим 
устима. То звучи као да би могло да опише последице 
нуклеарног оружја. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 

 
 

Јоил 2 нам даје још један наговештај о томе како ће 
изгледати Божји гнев: 

v30 „Показаћу чуда на небу и на земљи , 
Крв, ватра и стубови дима . 
31 „Сунце ће се претворити у таму 
И месец у крв 
Пре него што дође велики и страшни дан 
Господњи. 

 
Људи ће користити нуклеарно оружје једни против 
других, али Бог је тај који им ставља у срца да то чине. Он 
то чини као средство уништења злих народа, како би 
преостали народи [они далеко од Блиског истока] могли 
знати да је Он и само Он живи Бог. 
 



Ватра и стубови дима, кажете? На шта ме то подсећа? 

 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

Исаија 34 такође помиње како ће се Господ борити и 
казнити народе у периоду „дана Господњег“ када се 
излије Његових седам чаша гнева. 

стих 2 – Јер је гнев Господњи на све народе, 
И гнев Његов против свих војски њихових; 
Он их је сасвим уништио, 
Предао их је на клање. 
3 Тако ће њихови побијени бити избачени, 
И њихови лешеви ће испуштати смрад, 
И планине ће бити натопљене њиховом крвљу. 
4 И сва небеска војска ће нестати, 
И небо ће се смотати као свитак ; 

 
Где сам већ видео да се небо ДИЖЕ? Хммм…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Увија се са обе стране баш као свитак? 
 
 
 
 
 
 
  



Са свим овим нуклеарним бомбама које детонирају, 
кладим се да би се земља застрашујуће затресла! Баш као 
локални земљотрес, а бљескови експлозија би били 
заслепљујући! И кладим се да би било заглушујуће као 
грмљавина из непосредне близине! 
 

 
 

 
 
Да ли је Господ икада рекао да ће ових дана бити 
земљотреса, тресења, облака и прашине, замрачења неба 
и затамњења сунца? 
 
Шеста књига је пуна описа који би могли указивати на 
ефекте нуклеарних експлозија, облака у облику печурака, 
радиоактивних отпадака, затамњења Сунца и Месеца у 
атмосфери. 
  



 

 
 

12 Видех кад Он отвори шести печат, и настаде велики 
земљотрес; и сунце постаде црно као врећа од длаке, и сав 
месец постаде као крв ; 
 

 
 
13 и звезде с неба падаше на земљу , као што смоква 
отпада са својих незрелих плодова када је затресе јак 
ветар. 
  



14 Небо се расцепило као свитак када се смота, и свака 
планина и острво померени су са својих места. 15 Тада се 
цареви земаљски и великаши и заповедници и богати и 
јаки и сваки роб и слободан човек сакрише у пећине и 
међу стене планине; 
 

 
 
 

 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

16 И рекоше горама и стенама: „Падите на нас и сакријте 
нас од лица Онога који седи на престолу и од гнева 
Јагњетовог; 17 јер је дошао велики дан њиховог гнева, и 
ко може опстати?“  



РАТОВИ ЈЕЗЕКИЉА 38-39, НБЦ 
РАТОВАЊЕ 

 
Рат из Језекиља 38 ће се догодити током Велике невоље и 
укључиваће и традиционално исламске и новостворене 
исламске нације. 
 
Језекиљ 38:4 – [Бог говори Туркији] Окренућу те и 
ставићу ти куке у чељусти, и извешћу те , [Бог је тај који 
доводи последњи рат да би казнио и уништио зле народе.] 
... 5 Персија, Етиопија и Путанија с њима ... 8 ... у 
последњим годинама доћи ћеш ... на горе Израиљеве ... 
смислићеш злу намеру, да узмеш плен ... И догодиће се у 
последњим данима да ћу те довести на земљу своју, да ме 
народи познају кад се посветим кроз тебе пред њиховим 
очима , Гоге.” ... 21 И призваћу мач против њега на свим 
горама својим, говори Господ Бог. „Сваки ће мач бити 
против свог брата. 22 Помором и крвљу судићу му се; и 
спустићу на њега и на његове трупе, и на многе народе 
који су с њим, проливну кишу, град, ватру и сумпор. 23 
Прославићу се, посветићу се и објавићу се пред многим 
народима; и познаће да сам ја Господ .“ 
 
Нова америчка стандардна Библија®, ауторска права © 
1960, 1971, 1977, 1995. Фондација Локман. Сва права 
задржана. Користи се уз дозволу. 
 
Језекиљ 39:11б – Тако ће тамо сахранити Гога са свим 
његовим народом и назваће то место долином Хамон- Гог 
. 12 Седам месеци дом Израиљев ће их сахрањивати да би 
очистили земљу. 13 Чак ће их и сахранити сав народ 
земље; и то ће им бити на славу на дан када се прославим“, 
говори Господ Бог. 14 „Одвојиће људе који ће стално 
пролазити кроз земљу, сахрањивајући оне који су 
пролазили, чак и оне који су остали на површини земље, 
да би је очистили. На крају седам месеци претраживаће . 



 

 
 

15 Када они који пролазе кроз земљу прођу и ко види 
људску кост, онда ће поставити обележје поред ње док је 
сахрањивачи не сахране у долини Хамон- Гог . ... Тако ће 
очистити земљу.“ 
 

 
  



  



 

 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Живимо у 2026. години. Ако је оно што сте 
управо прочитали истина, имате мање од годину 
дана да се припремите. 

Година да се помирите са Богом. Година да проучавате 
Свето писмо свежим очима. Година да упозорите своју 
породицу, своју цркву, своју заједницу. Година да 
одлучите да ли ћете бити један од Два Сведока — 
оснажени Светим Духом да исцељују болесне, истерују 
демоне и воде милионе Исусу на најопаснијим местима на 
земљи — или ћете се сакрити, направити компромис или 
се придружити систему Звери. 

Ово није теоретски. Ово није спекулација о далекој 
будућности. Ово је твој живот, почев од марта 2027. 
године. 

Ево шта долази: 

27-28. март 2027: 

Појављује се Гнусоба пустоши. Антихрист је откривен. 
Исламски калиф - Махди - ступа на светску сцену, а Папа 
га подржава. Почиње одбројавање од 1.290 дана. Свет ће 
се тренутно поларизовати: муслимани, Јевреји који 
одбацују Месију и католици ће се сврстати са Звери. 
Лажни хришћани ће им се придружити. Прави верници 
ће стајати чврсто, а цена може бити све. 

27-28. април 2027: 

Падају касне кише. Почиње одбројавање од 1.260 дана. 
Ако сте верни, ако свим срцем тежите светости, добићете 
исту моћ коју је Исус дао својим апостолима у Делима 
апостолским 2. Исцељићете болесне. Истераћете демоне. 
Ићи ћете у милитантна исламска упоришта и водити људе 



Исусу док бесне ратови, лете нуклеарне ракете, економије 
се урушавају, а прогон се појачава. Обарићете болнице 
Божјом силом која тече кроз вас и спалићете Његове 
непријатеље! 

А онда, после 3,5 године најопасније, најславније службе 
коју је свет икада видео, завршићете своју мисију. Бићете 
убијени. Ваше тело ће лежати на улици док ваши 
непријатељи славе. А онда... 

27-28. септембар 2030. 

Идеш кући. Устајеш ако си убијен или ако си узнесен на 
облацима. Непријатељи који су славили твоју смрт 
гледају у ужасу док се уздижеш да сретнеш Исуса у 
ваздуху. 

Десет дана сте безбедно скривени у Новом Јерусалиму док 
Бог излива свој гнев на свет који је одбацио Његовог Сина 
и убио Његове сведоке. 

7. октобар 2030. 
(тачно седам година након напада Хамаса): 
 
Почиње Миленијумско краљевство. Ти владаш са 
Христом 1000 година. Сијаш као звезде у векове векова. 
 

 

 
Па шта ћете радити са следећом годином? 

Да ли ћете ово одбацити зато што доводи у питање оно 
чему сте учили? Да ли ћете то игнорисати зато што је 
непријатно? Или ћете бити попут Берејаца — племенити, 



 

 
 

спремни да истражујете Свето писмо да бисте видели да 
ли су ове ствари истините? 

Ако ово читате 2026. године, још увек имате времена. 
Време је за покајање. Време је за тежњу ка светости. Време 
је да припремите своје срце за највећу мисију у људској 
историји. Време је да постанете један од Два Сведока. 

Али то време је кратко. 

Сат истиче. Март 2027. је удаљен мање од годину 
дана. 

Не троши то узалуд. 

 
 

 

За више информација, погледајте YouTube канал 
Месија 2030:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Питања? Контактирајте ме директно:  
Ц. Лук Хамфрис  
info@plperoxide.com 

Учите. Молите се. Припремите се. Време је сада. 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
mailto:info@plperoxide.com
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